
Företagsklimatet i Västerbottens län 2019



Om undersökningen i Västerbottens län
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Kontakter med kommunen senaste året
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Vad gällde kontakten med kommunen?
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Kommunens tillstånd, tillsyn och kontroll
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Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 
kommunen
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Företagsklimatet i Sverige
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Förändring av företagsklimatet senaste fem åren
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Hur upplever du att företagsklimatet i din kommun har utvecklats de senaste 5 åren?



Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 
kommunen – Västerbottens län
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Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 
kommunen - Alla län
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Sammanfattande omdöme på företagsklimatet i 
kommunen

8 16 26 24 16 5 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 Dåligt 2 Inte helt godtagbart 3 Godtagbart 4 Bra 5 Mycket bra 6 Utmärkt Vet ej

Västerbotten
13



Västerbotten

Sammanfattande omdöme - Företagsstorlek
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Sammanfattande omdöme - Bransch
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Alla enkätfrågor för Västerbottens län

16 Företagarnas betyg sätts på skalan: 1 = Dåligt 2 = Inte helt godtagbart 3 = Godtagbart 4 = Bra 5 = Mycket bra 6 = Utmärkt

Enkätfråga Betyg 
2019

Jämfört 
med 

Sverige

Jämfört 
med 
2018

Sammanfattande omdöme 3,4 +/- 0 +/- 0

Tele- och IT-nät 3,9 +0,2 +/- 0

Allmänhetens attityder 3,8 -0,1 +/- 0

Skolans attityder 3,7 -0,1 +/- 0

Företagens egna initiativ 3,7 +/- 0 +0,1

Medias attityder 3,6 +/- 0 +/- 0

Konkurrens från kommuns verksamheter 3,6 -0,4 +/- 0

Kommunpolitikers attityder 3,4 +/- 0 +/- 0

Tjänstemännens attityder 3,3 +/- 0 +/- 0

Dialog med kommunledning 3,2 +0,1 +/- 0

Information till företagen 3,2 +0,1 +0,1

Service till företag 3,2 +0,1 +0,1

Tillämpning av lagar och regler 3,2 +/- 0 +0,1

Vägnät, tåg- och flygförbindelser 2,9 -0,2 -0,1

Upphandling 2,6 -0,1 -0,1

Tillgång på relevant kompetens 2,6 -0,1 +/- 0
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Alla enkätfrågor för Västerbottens län
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